



港澳辦轉載《大公報》文章

「提出警告 劃下紅線」各界強烈關注伊珠麗言行

中共中央港澳工作辦公室、國務院港澳事務辦公室網站昨日轉載《大公報》題為「提出警告 劃下紅線」的評論文章。文章指出，美國新任駐港總領事伊珠麗來港後，被曝光邀請陳方安生等反中亂港分子出席活動，事件引起各界的強烈關注和高度警惕，質疑此人是否還想重操亂港「舊業」、破壞香港來之不易的繁榮穩定。

文章強調，美國當年在港翻雲覆雨、為所欲為的時代早已一去不復返。以香港國安法的頒布實施為起點，香港開啟了從亂到治邁向由治及興的新階段，而隨著《維護國家安全條例》的通過，完善了法律制度，香港築牢了維護國家安全的防線，任何勢力都不要妄想再像以往那樣破壞香港的發展進程。

紅線」的評論文章，昨日轉載《大公報》題為「提出警告 劃下紅線」的評論文章。



大公報記者 龔學鳴

文章指出，外交部駐港特派員公署網站發布一則動態，9月23日崔建春特派員接受伊珠麗的到任拜會。相關內容僅百餘字，但卻傳遞出清晰且強烈的信息，極具針對性和指向性，簡單而言就是：提警告、劃紅線。如果伊珠麗還有最基本的外交常識，她就應該聽得明、聽得進，以實際行動表現誠意，否則必將遭到嚴厲的反制。

伊珠麗邀亂港頭目見面 居心叵測

文章表示，這則新聞「字少」但「事大」。雖然新聞內容並沒有明確的「警告」字眼，但可以說無一處不在「劃紅線」。尤其令人注意的是，當中的「一個符合」、「一個不得」措辭嚴厲，絕非普通的「到任

拜會」講話，實際上是對伊珠麗履新一個月來的表現所發出的嚴正警告。

文章提到，眾所周知，伊珠麗並非普通的外交官，長期以來被冠以「顏色革命推手」之名。數年前獲調任香港擔任「政治領事」，與反中亂港勢力保持密切聯繫。2019年8月，她被《大公報》揭發在金鐘一間酒店與反中亂港分子黃之鋒、羅冠聰、張崑陽等人見面。「這麼一名與黑暴有密切交集的美國外交人員，時隔六年後重返香港……。她被揭發於本月中借履新活動的名義，邀請反中亂港頭目陳方安生等人參加。一個是當年黑暴的幕後黑手、一個是勾結外力亂港的頭目，伊珠麗與陳方安生這個「老下屬」碰面，到底意欲何為？」

文章質疑，身為美國駐港總領事的伊珠麗，明知陳方安生等亂港分子的身份，明知公眾對這些人的強烈反感，卻堂而皇之地將其奉為「座上賓」，試問這是否「以符合外交官身份的方式在港履職」？是否符合「不得干涉香港事務和中國內政」的外交常識？

文章還提及，在9月23日的這次談話中，伊珠麗表示「她將帶領美駐港總領館推進積極議程，推動美港交流合作。」如果她真心誠意想推動美港交流合作，那麼就請拿出實際行動，人們拭目以待。任何試圖「打擦邊球」、「試探底線」的做法，最終反噬其身。

政界：伊珠麗應為中美關係發展發揮建設性作用

【大公報訊】記者龔學鳴報道：9月23日，外交部駐港公署特派員崔建春接受美國新任駐港總領事伊珠麗到任拜會。崔特派員敦促美方取消對港制裁，要求伊珠麗總領事以符合外交官身份的方式在港履職，不得干涉香港事務和中國內政。本港政界人士表示，這既是對伊珠麗及反中亂港分子的告誡，也是劃出了一條紅線；建議伊珠麗認真聆聽崔特派員的至誠忠告，以符合外交官身份的方式在港履職。

行政會議召集人、立法會議員葉劉淑儀昨日在社交平台發文指，最近美國駐港總領事伊珠麗正式上任後，分別在本月19日及22日舉辦兩場酒會，據報酒會上有兩位嘉賓有如花蝴蝶般「滿場飛」與在場人士寒暄，她們就是陳方安生及劉慧卿。她指出，這兩人令香港人十分失望，她們不但辜負了中央的信任，更多次竄訪外國，試圖倚仗外國勢力改變香港政制，此舉既違反「一國兩制」原則，更隨時令香港陷入混亂，許多市民均不齒其惡行。

葉劉淑儀續指，「我希望這位新上任的美國駐港總領事謹記，別重蹈覆轍與反中亂港分子密切往來，讓他們藉機撈取政治本錢，煽動香港再起暴亂。」她也建議伊珠麗認真聆聽崔建春特派員的至誠忠告。

全國港澳研究會顧問劉兆佳昨日接受《大公報》訪問時亦指出，伊珠麗上任後便廣泛邀請反中亂港分子會面，此舉引發香港市民對美方干涉香港事務的擔憂，公眾警惕美國是否會故伎重施，企圖策劃港版「顏色革命」。他說，未來要觀察伊珠麗的言行舉止，希望她以中美關係發展大局為重。

立法會議員尚海龍表示，伊珠麗作為新任駐港外交官，應以合格外交官的禮儀要求來端正自身言行。崔建春特派員對伊珠麗的談話，既是劃下紅線，也是勸諭和警告，希望伊珠麗能夠聽得清楚，聽得明白。

全國青聯委員、全國港澳研究會成員陳志豪指出，伊珠麗被外界視為「顛覆專家」，她公然約見反對派核心頭目，居心叵測。

青年發展高峰論壇在港舉行

陳國基：培育具國際視野、愛國愛港新一代

【大公報訊】記者陸九如報道：第二屆「香港·青年發展高峰論壇」昨日（27日）在會展舉行，論壇以「聯通世界 跨越未來」為主題，邀請了各國青年事務官員及來自不同領域的知名人士擔任演講嘉賓，就青年關心的議題展開交流與學習。論壇吸引逾3000名青年登記參加，涵蓋中國內地和33個海外國家，多國代表和青年領袖呼籲，國際間加強合作助力青年發展，為青年創造更光明的未來。

政務司司長陳國基為高峰論壇主禮並致開幕辭。他表示，特區政府高度重視青年發展，2022年公布的《青年發展藍圖》，勾畫出推動青年發展的工作方針，並為各界持份者規劃清晰路向。政府的願景是培育具備國際視野、正向思維，並愛國愛港的新一代青年。他鼓勵參與者透過高峰論壇這個平台，加強聯繫世界各地的青年人，一起研發創新解決方案，並將想法轉化為實際的影響力。

香港具多元交流樞紐優勢

上午的主題演講以「青年共創力量」為主題，多位來自不同地區的組織及政府代表分享了聯繫世界各地的青年人，推動社會發展的重要性。中華全國青年聯合會主席徐曉指出，全國青聯通過中長期青年發展規劃凝聚合力，推進青年發展型城市建設。他呼籲香港青年融入國家發展大局，同時表示全國青聯將推動全球青年合作，攜手助力青年成長，匯聚青春奮進力量。

民政及青年事務局局長麥美娟在

主題演講中分享特區政府對深化國際交流與合作的願景，並重點介紹了各項青年政策。她指出，這些政策措施讓香港青年開拓視野，同時鼓勵他們積極分享香港青年好故事。

聯合國教科文組織副總幹事曲星特別強調，針對青年決策參與度不足問題，聯合國教科文組織正通過多平台推動青年發聲。他特別肯定香港作為多元交流樞紐的優勢。

馬來西亞青年及體育部部長楊巧雙分享了馬來西亞政府針對當地社會現狀推出的青年政策，並呼籲各國政府聚焦賦能青年，以包容與精準施策，攜手破解青年社會問題，共促進青年成長。

沙特阿拉伯王國人力資源和社會發展部社會發展副部長Ahmed Saleh AlMajed，在論壇上分享了本國青年發展項目的成果，並表示希望能藉此豐富青年發展議題的討論、交流見解，並通過合作為青年創造更光明的未來。

老撾人民革命青年團中央副書記Souliya Keophilavong表示，老撾與中國在青年領域保持密切交流，希望通過本次峰會，與包括香港在內的各地青年加強聯繫，開展更多合作項目，共同為青年成長搭建平台。

哈薩克斯坦共和國文化和信息部副部長Yevgeniy Kochetov指，國際合作是助力青年發展的核心，通過上海合作組織、「一帶一路」倡議及聯合國相關項目，該國青年獲得了更多教育、交流與聯合項目的機會，這些機會促進了文化互鑒，凝聚了團結力量。



▲論壇邀請了各地青年事務官員及知名人士擔任演講嘉賓。

交流青春夢想 外國青年「不虛此行」

積極參與

「香港·青年發展高峰論壇」吸引多個國家和地區青年參加。印尼學生Najwa Azizah ISMAIL是香港大學生物醫學工程專業的大一新生，她告訴大公報記者，自己到港僅一個月，目前正努力融入和適應香港本地的文化與生活，「我覺得這裏很好，我很喜歡這裏。」

Najwa指，在本次論壇上，她見到了很多在世界範圍產生影響力的人，收穫了很多深刻的見解，更認識到了來自不同國家的新朋友，形容是「不虛此行」。她又指，現今各國政府都在鼓勵年輕人積極參與政策制定，而青年人更應該發揮自己的創造力，為世界帶來巨大的改變。

來自湖南省長沙市第一中學的王同學說，此次參加青年發展論壇是他第一次來到香港，參觀了不少香港的地標性建築，加深了自己對香港文化的理解，也認為香港的衛生環境、市民禮貌程度及語言文化交流氛圍都很好。他期望未來能夠促進湘港兩地青年的交流與聯繫。

探討AI助力發展

王同學表示，希望通過論壇全面了解青少年發展問題、

相關政府政策及各國政府對青少年發展的態度與未來出路的探索。

港青孔小姐是一名圖書館助理館長，她指透過各國嘉賓分享關於青年政策的信息，她了解到不少發展機遇，國家長期大力推動「一帶一路」倡議，會認真思考作為港青，應如何發掘更多不同領域的發展方向。孔小姐亦提到，下午關於人工智能（AI）的專題論壇中，嘉賓分享了不少與AI的未來發展和相關投資方向等內容，吸引了她的興趣。她認為AI現已融入人們日常生活和工作中，相信青年人的發展亦需要AI的助力，又指希望未來能夠與內地和海外青年圍繞AI進行更多的交流，互相學習。

大公報記者 陸九如



印尼學生 Najwa Azizah ISMAIL 港青 孔小姐 湖南省長沙市第一中學 王同學



輕鐵發現號——元朗專線啟程

港鐵今日（28日）起延伸推出「輕鐵發現號——元朗專線」，逢周末及公眾假期，穿梭元朗至天水圍之間10個特選輕鐵站，旅客可在相關車站上落車遊覽鄰近景點，沿線打卡，盡享地道美食。套票售價為68元，乘客可憑證在購買日內，無限次乘搭「元朗專線」、「屯門專線」及其他輕鐵路線。

大公報記者 伍軒沛



海上大巡遊角色聚昂坪

四個IP角色LABUBU、多啦A夢、KAWS & 芝麻街（Elmo），以及滑嘟嘟，將參與下月在維港上演的海上大巡遊，主辦方於昨日及11月2日，在昂坪360舉行預熱活動，讓參與大巡遊不同活動的IP角色在空中與市民見面，一部分角色現身於限定主題水晶電車車身，並現身於昂坪市集。

大公報記者 伍軒沛（文） 蔡文豪（圖）

黃金周專頁顯示景點輪候時間

【大公報訊】記者伍軒沛報道：今年的內地十一黃金周假期長達8日，旅遊發展局昨日推出國慶黃金周專頁，新增「國慶黃金周特別資訊」，除了介紹黃金周活動，並提供各大景點、本地及跨境交通等安排。

專頁內提供本港的熱門旅遊景點的輪候時間（圖），包括香港迪士尼樂園、香港海洋公園、山頂纜車、昂坪360纜車、香港摩天輪，以及天星小輪。網頁內並提供漁護署的網頁超連結，鍵入可轉至萬宜水庫東壩人流資訊的網頁。

景點	預計入場所需時間
香港迪士尼樂園	30-40
香港海洋公園	30-40
山頂纜車	30-40
昂坪360纜車	30-40
香港摩天輪	30-40
天星小輪	30-40
萬宜水庫東壩	30-40

大公報記者瀏覽專頁，景點輪候時間普遍在30分鐘以內。東壩人流情況分為「非常繁忙」(紅色)、「繁忙」(橙色)、「中等」(黃色)、「稀少」(綠色)這四個級別，昨日截至下午2時，人流情況顯示為「中等」(黃色)，即是100至199人次。